

В этом году конкурс Мисс Дальний Восток выиграла жительница Хабаровска Екатерина Потешкина. 30 ноября состоялся финал конкурса, в котором участвовали 20 девушек из Хабаровского края, Приморья, Якутии и Камчатки.

В финале конкурсантки явились в трех образах, первый из которых содержал художественные элементы одежды коренных народов Дальнего Востока. Во втором показе девушки предстали в нижнем белье, а затем в вечерних платьях. Финалу предшествовали несколько недель тренировок, фотосессий и испытаний.

Подводя итог, первым делом жюри объявило имя Мисс зрительских симпатий. Ею стала Надежда Румянцева из Якутии. Мисс Хабаровский край названа Владлена Богомолова. Звания первой и второй вице-мисс завоевали хабаровчанка Ольга Зигура и якутянка Мария Трусова соответственно.

Серебряную корону победительницы Екатерине Потешкиной вручила Мисс Дальний Восток предыдущего года Таисия Загорская. Ее преемница, кроме почетного титула, получила золотые часы и роскошную шубу. За кулисами девушку обступили журналисты, отчего она заметно растерялась. Волнение оказалось настолько сильным, что мисс не удержала на голове корону, которая явно была ей не по размеру. При падении серебряное украшение погнулось. Но девушка нашла в себе силы выправить ее и ответить на вопросы корреспондентов.